

景观河河岸漂浮大片死鱼

经调查,不是污染所致,是有人电鱼

昨天上午,网友“独爱小牛”在网上爆料称,“今天路经常州科教城的龙腾桥,发现桥下的小河有一大片死鱼。”网友纷纷跟贴,猜测是不是河水有问题。就此,记者昨天上午进行实地采访。

现场:河岸边有大量死鱼

记者来到现场,发现桥下河水的颜色并没有什么异常,但河岸边却有大量的死鱼,除了有长度在5到10厘米的小鱼外,其间还零星夹杂着体型较大的鲢鱼,它们顺着河水向北漂去。“就在前两天,这条河里有大量的鱼开

始死亡。”据在龙腾桥下工作的绿化工人介绍,这条河原来叫湖塘河,连接着大通河和武南河。后经拓宽改造,现在成了科教城沿岸的景观河。“两天前,桥南侧的一个节制闸开闸放水,水位涨高后水里的鱼类就开始死亡。”

调查:无工业废水排入

搞绿化的工人提到的节制闸,位于龙腾桥南侧、九华桥北侧,但此处没有人员看守。另据科教城物业的保安贾先生讲,沿着这条河向北走,在北端的东华桥下还有一个节制闸,“如果有污染,也应该是北边的污水倒灌进来的,因为那边是上游。”

随后,记者沿着景观河由南往北走,途经九华桥、鸣凰桥、龙腾桥、东华桥和长沟桥,在大约2公里左右的狭长河道内,处处可见死鱼的身影。是不是工业污染导致鱼大量死亡?据沿岸的居民介绍,湖塘河沿线的污染企业已全部搬迁至工业园区,河道内没有工业污染废水排入,只有花东、湾里等几个社区的少量生活污水流入。

真相:鱼是被人电死的

既然沿线没有污染企业,那么河道内怎么会大量死鱼?昨天下午,记者从武进区环保局了解到,这些死鱼并非河水污染所致,而是最近有人在河里电

鱼。“我们也接到举报说这条河里有死鱼,通过走访调查才知道,原来是有人电鱼所致。”

武进区环保局一位负责人表示,这条河道的河水一直不错,整个河道沿线也没有企业。“后来我们了解到,15日下午2点左右,有3个人用电瓶在河里电鱼,能捞上来的鱼都被他们带走了,但有些鱼被电晕后沉到了河底,过了两天后才漂浮到河面。”这位负责人说,这3个人电鱼的时候被一位市民看到,这位市民当时就报了警,把3个人送进了派出所。据了解,从派出所没收的鱼筐里,看到了类似于河面上漂浮的鱼。 晁静

»资讯

7月份去春秋乐园畅玩“百灵水世界”

淹城春秋乐园一期延伸工程的部分项目正在逐步开放,现已开放春秋王宫。7月份,以“古城竹筏漂流”为主的淹城“百灵水世界”也将激情绽放。

“百灵水世界”依傍于西施鉴桥下,在8000余平方米的水域上建有:泼水广场、儿童戏水区、成人戏水区、海啸池(亦称造浪池)。其中,乐园引进的风靡欧洲和美国的17个充气游乐项目,将会成为这个夏天最欢乐最清凉的地方。另外,在特制的水上T形舞台上,来自不同国家、不同地区、不同肤色的演艺精英,将以不同的演艺方式上演不同版本的春秋“百灵公主”的形象。届时,游客看表演的时候还能与他们同台PK。为了让游客得到彻底放松,水世界周边配套建有可以满足3000人次冲凉的大型更衣棚,并连续12小时为游客供应热水。 陈瑞忠 晁静

低碳型建筑体系是未来建筑发展方向

昨天上午,“低碳型建筑环境设备与系统节能”教育部工程中心揭牌仪式暨新能源与建筑节能成果发布会在东南大学常州研究院举行。

常州市副市长居丽琴表示,国家“十二五”规划将引导经济发展从科学发展向又好又快过渡,“节能减排”、“建设低碳型建筑体系”将是未来建筑发展的方向。东南大学低碳型建筑环境设备与系统节能教育部工程中心在低碳建设技术方面具有相当实力,希望中心能成为国内一流的建筑环境设备与系统节能产业技术服务平台和重要创新载体,为低碳建筑产业规划、发展和提升提供支撑,推动建筑相关行业和领域的技术进步。 徐夷寒 张敏

为了迎峰度夏 组建应急抢修队

5月16日下午,常州市委书记范燕青专程前往常州供电公司调研,详细了解全市电网运行情况和夏季有序用电的工作措施。

据悉,目前500千伏武南变电站、500千伏茅山变电站、220千伏电子园变电站、220千伏常州电网加强工程等四个省重点项目已全部完成,其余各项迎峰度夏工程正按计划实施。另外,截至目前共检修主网线路74条、变压器45台,消除缺陷951条,新增及改造10千伏配电台区618个。同时,修订完善29类专项应急预案,组建了800多人的应急抢修队伍。 冯迪 黄伟民 李梦雅

»火情

印刷厂仓库起火 烧了一个多小时

昨天早上9点50分左右,新北区某印刷厂仓库突发大火,由于仓库内堆积了大量的纸张,火势凶猛,产生的高温竟引燃一辆小汽车。

据工厂一位员工讲,9点50分左右,工人们先是闻到有烧焦味,这才发现是厂西面的一间仓库不断有黑烟冒出来,大家一边报警,一边找灭火器灭火。由于起火的仓库是生产及存放一体,车间主要是给半成品的纸张进行表面处理,因此里面堆放了几百卷纸张。“火烧得太快了,十来米外都能感觉到火烫得皮肤发疼。”没一会,停在车间旁的一辆小轿车给烧了起来。

泰山路消防中队接警后赶赴现场处置。大约一小时后,火势得到控制,消防战士进入内部对残余火点进行打击直至扑灭。目前,具体起火原因及财产损失还在进一步调查中。 葛小林

先用肉包子毒死看门狗 打工女偷建材被抓现行

在某工地打工的一中年女子,多次想盗窃工地建筑材料而不得。原来,门口有只大狼狗看着呢。为此,该女子挖空心思想办法,竟用肉包子把狗毒死,可东西没偷到,却被警察抓了个正着。

吴某是安徽人,3年前跟丈夫一起到金坛打工,在某建筑工地上做小工。吴某做了一个多月后发现,工地上到处散落着无人问津的建材,她不禁动起了歪脑筋——偷扣件出去卖。但怎么将扣件偷出去却是个大问题,“晚上翻围墙进去偷?自己都快40岁了,跑不快也爬不动,看来只能放在身上带出去。”吴某想。

吴某立即付诸行动。第一次,她偷偷地从工地上藏了几个扣件在自己的工作包里,可没走到大门口就发现工地上养的一条大狼狗盯着自己看,心虚的吴某紧张得浑身是汗,不得不悄悄又将扣件放了回去。

“怎么办?”吴某想到小说

里的情节,于是买来肉包子,放进老鼠药,趁着中午工人休息的时候,悄悄将肉包子扔到大狼狗面前。看着大狼狗狼吞虎咽将肉包子吃下,吴某这才放了心。

5月15日,吴某确信看工地的狼狗已经中毒身亡,便开始实施她的盗窃计划。她先悄悄藏了十来个扣件在自己的工作包里,可下班正准备出工地时却被人拦了下来,而拦她的正是城西派出所的民警。

原来,城西派出所民警到工地上登记暂住人口的时候,了解到看工地的狗突然中毒死掉。根据经验,他们判断是有人准备对工地上的人下手,而且涉及到工地上的人员。于是,他们一方面加强夜间巡逻,另一方面加强对工地内部人员的摸排。经过仔细观察,民警发现拎灰桶的吴某经常到脚手架那边去,而且还经常打听工地上值班的情况,于是张大了口袋,等待吴某落网。 徐志辉 刘劲松

“中国第一字痴” 全国文字质量万里行

这已是第八次出行,预计两个月走8000里

“中国第一字痴”李廷良决定开始他第八次“全国文字质量万里行”,为文字“打假”进行宣传。今年已经78岁的他,昨天在接受记者采访时表示,这次行程结束后他准备学习上网,打算通过网络来开展纯洁文字的行动。

昨天早上8点多钟,李廷良带着《辞海》以及自制的宣传材料来到常州市区和平路的新华书店门前。李廷良告诉记者,这次行程计划从常州出发,途经山东、天津、北京、河北、河南、浙江、上海等省市,路程预计有8000里。“本来打算18日中午出发的,家里有点事情要处理,所以19日一大早启程。”他说,之所以来书店门前,主要是为他的行程做一次宣传,想告诉市民纯洁文字的意义。

据李廷良介绍,他从1991年开始进行个人的“全国文字质量万里行”,至今已经7次。在质量万里行期间,除了在各城市街道上进行宣传,李廷良还会到各地的语言文字研究会以及大学进行交流。据了解,每次的文字质量万里行都是自费,此次出行只筹到了4000块钱,



老人在书店门口做宣传

预计两个月时间。李廷良还告诉记者,这次行程结束后,他准备回来学习上网,打算通过网络的方式进行宣传。据了解,李廷良近30年来在各种教材和辞书中找差错,被金秋雨尊称为“一字之师”,为了让全社会都重视纯洁文字的问题,甚至和一些名人打官司叫板,被誉为“中国第一字痴”。 刘国庆



虽然离端午节还有一段时间,但琳琅满目的粽子已经成为常州各大超市的主角。昨天下午,记者在乐购超市看到,各种各样的粽子、咸鸭蛋等端午节必备产品已经摆在非常显眼的位置,并设立了专柜。据超市工作人员介绍,由于端午节还有一段时间,市民看得多买得少,预计下周将迎来购买粽子的高潮。 晁静

酒后骑车险被撞 一拳打瞎一只眼

骑车差点被撞上,本来相互谦让一下就没事了,可双方都喝了酒,一言不合便大打出手,结果打瞎对方一只左眼。

事发当晚,李某邀请史某一家到其烟酒店聚餐。饭后,二人骑摩托车一前一后去李某的模具厂,当史某骑到湖塘镇沟南敬老院东面沟坝桥附近时,迎面碰上酒后的杨某开着面包车没打转向灯就突然向左转,史某因此差点被撞上。这本是小事一桩,双方互相谦让一下也就过去了,可因为喝了酒,史某当即停车朝

杨某开骂,随后两人对骂几句就揪打起来。史某眼看自己要吃亏,就喊同伴李某帮忙。李某不管三七二十一,上去就是一记铁拳,结结实实地打到杨某的左眼上。事后,史某、李某共计赔偿杨某人民币15万元,而李某的这一拳头导致杨某的左眼基本全瞎,已构成重伤。

近日,该案经武进区人民法院审理,认定史某、李某均犯故意伤害罪,判处史某有期徒刑三年,缓刑五年;判处李某有期徒刑三年,缓刑四年。 张静 刘国庆

违章 吊车碰上高压线 当场击晕随车工

昨日上午9点半,在常州郑陆镇大街上,由于一辆吊车违章作业,造成35千伏横中线A相导线烧断,一名吊车随车人员被高压电击晕、灼伤。

据目击者介绍,当时这辆私人吊车正往楼顶吊制作广告牌的材料,广告公司的人还关照车主张某大楼正面有高压线,提醒他把吊车开到另一边进行作业。但张某不听劝告,执意在35千伏的高压线下操作。在吊好第一趟材料后,张某居然在驾驶室漫不经心地打着手机,这时正在收缩着的吊车铁臂碰上56号铁塔上的A相导线。

“只听到轰的一声巨响,铁

塔上顿时腾出一团火球,接着就见车旁的地上躺着一人,吊车的左右两只前轮胎已起火。”受伤的随车工陆云龙见此情形,立即往车下跳,但瞬间没了知觉。

接到故障报警后,常州供电公司迅速赶到现场查勘,下午1点半,30余名电力施工人员赶来抢修,4点半钟全线恢复供电。供电部门有关人士表示,这次外力破坏导致一家生产冷轧薄板企业的35千伏专用变失电。截至记者发稿前,肇事车主已在当地派出所作了笔录,将被追究经济赔偿。 黄伟民 邵为民 李梦雅